

よくわかる電気磁気学  
 (第1版第1刷)  
 正誤表

ISBNコード：978-4-485-30086-2  
 発行日：2016年12月5日  
 作成日：2019年6月21日

頁	箇所	誤	正
27	図2-10		
30	③ 1行目	$E = 20 \text{ kVm}$	$E = 20 \text{ kV/m}$
32	⑩ (2) 1行目	頂点Bにも点電荷Q	頂点Bに点電荷Q
	⑩ (3) 1行目		
293	上から2行目	$1.13 \times 10^{-5} \text{ V/m.}$	$1.13 \times 10^5 \text{ V/m.}$